



В Оренбурге завершено расследование уголовного дела в отношении должностного лица одного из высших учебных заведений



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении должностного лица одного из высших учебных заведений областного центра. Он обвиняется в совершении 16 эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки лично, в виде денег за совершение заведомо незаконных действий в пользу взяткодателя).

Следствием установлено, что обвиняемый, в период с февраля 2018 года по январь 2021 года, получил взятки от студентов за сдачу зачетов и экзаменов без фактической проверки знаний учебных дисциплин, а также от родителя одного из абитуриентов за обеспечение успешной сдачи вступительных испытаний при поступлении на 1-й курс. Общая сумма незаконно полученных средств составила более 385 тыс. рублей.

Вину в инкриминируемом деянии обвиняемый признал полностью. В ходе следствия арестовано имущество обвиняемого на сумму свыше 1 млн рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) СУ СК России по Оренбургской области.

03 Июля 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1806193>